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Cognornc e Dorne:

Nurncro cli rrratriccila: ...Corso e Auler,:

IN,IPORTANTtr: Non si possono corrsultare libri e :rppunti. Non si possonc)

rlsiì,tc calcol:rtlici, cornputer o altri clispositivi elettlonici. Non si può sclivere
con il lapis. N{otivare irr rrtoclo chia,ro le rispostc.

Esercizio 1. Tlcivtr,rc ttrtte le sohrzioni iritele ilel segucnte sisterrra, cli cou-
g1'1lenze:
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Cognome e nome:

Numero di matricola: ...Corso e Aula:

Esercizio 2. u) Calcolare il numero di coppie (A, B) di sottoinsiemi di
{1, ...., zz} tati che A n B : {1}.
b) calcolare il numero di coppie (A,B) di sottoinsiemi di {1,....,n} tali che
AU B: {1, ...,n}.
c) Calcolare il numero di funzioni / ' {1,...,10} -+ {1, ...,20} tati che
f(")<r-t2Vr(8.
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Cognorne e nome:

Numero di matricola: Corso e Aula,:

Esercizio 3. Si considerino in IRa i seguenti sottospazi vettoriali:
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a) Trovale una ba,se di U + i4l e nna base di U aW.
lr) Esiste un sottosl.razio Z di R.4 ta,le che U Q Z: I4l@ Z:Ra7 Irr caso di
risposta trffermativa clcterrninare tale sottospazio, in caso cli risposta negativa
clirnostlerre che rrn tarlc sottosytazict non csistc.
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Cognome e norne:

Nurnero di matr.icola: ...Corso e Anla:

Esercizio 4.
Sia 7 : IR3 -+ lR3 l'endomorfismo la cui matrice rispetto aJla base standard è

ls 6 e \ls:uo)
\s 6 tb/

Dire se 7 è diagonalizzabile e, se lo è, trovare una base fatta da autovettori.
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Cognome e tronÌe:

Nurnero di mtrtricola: . Corso e Aula:

Esercizio 3. Fattorizza.re il poliriornio 16 - 4 in e["] " ir Z5lL;).
C)nariti sorro i fattori irriducibili distirrti nella fattorrzzaziot:re di ro - 4 iri
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